Приклад 18. Обчислити визначник 
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Розв’язування. Зрозуміло, що порядок визначника дорівнює n. Розкладемо кожний рядок визначника в суму двох рядків: 

(a1-x1y1, a1-x1y2, a1-x1y3,…,a1-x1yn) = (a1, a1, a1,…,a1) + (-x1y1,-x1y2,-x1y3,…,-x1yn) 

(a2-x2y1, a2-x2y2, a2-x2y3,…,a2-x2yn) = (a2, a2, a2,…,a2) + (-x2y1,-x2y2,-x2y3,…,-x2yn) 

(a3-x3y1, a3-x3y2, a3-x3y3,…,a3-x3yn) = (a3, a3, a3,…,a3) + (-x3y1,-x3y2,-x3y3,…,-x3yn) 

………………………………………………………………………………………

(an-xny1, an-xny2, an-xny3,…,an-xnyn) = (an, an, an,…,an) + (-xny1,-xny2,-xny3,…,-xnyn). 

Розкладемо визначник в суму двох визначників за другим рядком: 
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Далі кожен з двох одержаних визначників можна розкласти в суму двох визначників за другим рядком. Одержуємо суму чотирьох визначників:
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Кожний з одержаних визначників можна розкласти в суму двох визначників за 3-м рядком і т.д. Після розкладу в суму послідовно за всіма рядками одержуємо 2n визначників. 

Рядки, в суму яких розкладаються рядки початкового визначника, умовно поділимо на два типи. Рядками першого типу будемо вважати рядки (a1, a1, a1,…,a1), (a2, a2, a2,…,a2), (a3, a3, a3,…,a3),..., (an, an, an,…,an). Рядками другого типу будемо вважати рядки (-x1y1,-x1y2,     -x1y3,…,-x1yn), (-x2y1,-x2y2,-x2y3,…,-x2yn), (-x3y1,-x3y2,-x3y3,…,-x3yn),...,(-xny1,-xny2,-xny3,…,-xnyn). Після розкладу визначника в суму 2n визначників кожен з цих визначників складається з рядків або першого, або другого типу. Але два рядки першого типу пропорційні, також пропорційні два рядки другого типу. При n(3 кожен з одержаних визначників має принаймні два рядки одного типу, тобто пропорційні рядки. Це означає, що при n(3 кожен з 2n визначників, в суму яких розкладається початковий визначник, дорівнює нулю, а тому (=0. 

Залишається розглянути випадки n = 1, n = 2. 

При n = 1 (= a1-x1y1. 

При n = 2 розкладемо визначник в суму двох визначників за першим рядком 
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Кожен з одержаних визначників розкладемо в суму двох визначників за другим рядком. Одержуємо суму чотирьох визначників. 
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Серед одержаних чотирьох визначників перший і останній дорівнюють нулю, оскільки мають пропорційні рядки, тому 
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Виносимо множники з рядків визначників: 
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 = -a1x2 (y2-y1) -x1a2 (y1-y2) = 



= a1x2 (y1-y2) -x1a2 (y1-y2) = (y1-y2) (a1x2 -x1a2). 
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